

弱视不早治 可致孩子“终身视力残障”

巧治弱视少花钱 七天见效
咨询电话:0371-56788981

“孩子还这么小,难道眼睛就没法治了?”昨天上午,在河南省煤炭总医院七彩视光中心,一位衣着朴素的中年男子一脸急切地追问医生。

据接诊的李主任介绍,该中年男子来自兰考县农村,有一子,今年12岁。孩子5岁时就发现患有弱视,7年来,孩子的视力每况愈下,性格也变得内向,现在已经完全不能应付日常生活。他这才意识到问题的严重性,便带着孩子来到省煤炭总医院七彩视光中心。经检查,孩子的视力只有0.05,在医学上被定位终身视力残障。

李主任说:“很多家长以为孩子弱视,配副眼镜,只要看得见就行了,其实这是错误的,如果不进行科学治疗,等孩子眼部细胞发育成熟再治疗,就为时已晚了。”

对于弱视治疗的成效,李主任很肯定地说:“我们拥有国际上先进的‘视神经立体修复法’和‘视网影像综合干预法’,可由内而外解决弱视问题,直接、彻底、快速、不反弹。”这是一种从根本上补充视锥细胞营养,激活修复视锥细胞,恢复神经传递功能,重建视路传递网络来恢复视力的技术,对于12岁以上的弱视孩子有非常好的效果。

“暑假时有个孩子0.2的视力,来我院进行治疗,七天就有了提升,经过两个月的治疗,目前视力是0.8。已经恢复得相当好了。”李主任强调,“弱视是一种严重影响孩子前程和日常生活的眼部疾病,治疗起来也需要更多的耐心,家长一定要有坚定的恒心和足够的信心帮助孩子治好弱视。”

郑大一附院口腔一病区护士长靳利敏 成为我省首位具有专业资质的语言障碍治疗师

近日,郑州大学一附院口腔科一病区靳利敏护士长在上海市第九人民医院唇腭裂治疗中心进修学习语音治疗期间,因表现优秀,入选微笑列车第一届语音治疗师培训班,并获得全国首批为数不多的语音治疗专业资格证书(此证书由中华医学会和美国微笑列车基金会共同颁发),成为河南省首位具有专业资质的语言障碍治疗师。

该院口腔科是目前河南省唯一一家系统开展语音治疗的单位。近期该科引进了国内一流的语音分析处理系统——语音工作站,使声音“图像化、量化”,对语音障碍的诊断和分析更加精确,同时也提高了语音训练的水平和效率。

(朱改芳 付坤)

晚上戴,白天摘 近视一夜戴没了

角膜塑形镜今起半价优惠
报名电话:400-0399-000

学生开学已近两周,中原区互助路小学的李老师发现了一个怪现象,原来班上扎堆的“小四眼”,今年居然消失了一大半,以前一到开学,只听说孩子们视力下降,个个忙着换配眼镜的,今年,不但没听说哪个孩子视力下降,而且大部分孩子都摘掉了眼镜。

原来,孩子们配了一种特殊的“隐形眼镜”——角膜塑形镜,只需晚上戴,白天摘下来就能恢复良好的视力,不戴框架眼镜,也能看清黑板上的字。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一,七彩视光中心特邀专家徐渊教授解释:角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数设计的一种特殊隐形眼镜,采用夜间佩戴矫正方式,白天取镜后即可获得良好的裸眼视力。它采用透气性硬质材料,夜晚戴镜使近视的角膜变成轻度近视或者变成不近视的角膜,白天,由于角膜形状发生了变化,因此近视减轻或者消失了,一般一夜之间视力就能有所提升,600度以内的近视在一周左右可达1.0以上,尤其针对18岁以下近视发展速度过快的青少年能够有效控制其发展。

因角膜塑形镜属于目前最有效、最高技术的治疗近视的手段,价格高,验配技术难度大,且前期须经设计、试戴、调试、各种验光检测、培训患者等24个程序方能确保安全有效。作为世界眼科基金会中国分会近视防治示范基地,煤炭总医院七彩视光中心特别引进国际最标准化验配技术,确保配戴舒适、安全。

为普及角膜塑形镜的运用,煤炭总医院七彩视光中心为我市50名近视学子提供半价验配优惠活动,凡我市在校近视学生,按先后顺序,前50名即可享受此优惠活动。

记者 李鹏云

郑州市第一人民医院隆重举行建院70周年庆典晚会

9月16日晚,郑州市第一人民医院建院70周年庆典晚会在省人民会堂隆重举行。

据悉,郑州一院成立于战火纷飞的1942年9月,始称河南省立第二医院。后因战乱几经辗转,至1953年正式更名为郑州市第一人民医院。

庆典晚会上,香港前署理港督钟逸杰爵士还为郑州一院颁发“微笑行动中国基金河南诊疗中心”奖牌。

另外,郑州一院还对院内公开评选出的功勋人物进行了表彰和颁奖,隆重表彰这些在医院70年发展历程中取得突出成绩的医院老领导、老职工和优秀在职职工。

当天上午,在建院70周年暨医院创办人阎仲彝先生诞辰117周年之际,郑州一院还举行医院创办人阎仲彝先生铜像揭幕仪式。

记者 邢进 通讯员 陈建平

健康播报

癫痫病 听我劝 免费公益赠送癫痫秘方

83岁的老中医孙建先,用祖传六代秘方治疗癫痫,从医至今,成功治愈数万癫痫病人,无一例复发。国家药监局将其改良,生产为国药准字号成药——君碧莎桂芍镇痫片。

孙建先说,癫痫病患者,听我劝,君碧莎桂芍镇痫片,患者一用就灵!——无论病情严重程度如何,时间长短如何,君碧莎桂芍镇痫片定能治好您的癫痫病,实现实质性康复,像正常人一样生活!前30名拨打0371-66311386报名的读者,可免费获得364元的癫痫秘方。

河南省牙齿镶复专家 热线正式开通

近日,中华口腔医学会在北京举办新闻发布会,宣布2012年为“中国口腔种植年”,并从2012~2014年,着力推广普及种植牙。这昭示着种植牙时代已全面来临。

种植牙具有传统镶牙修复所不具备的优点:首先种植牙无需磨牙,不损伤好牙;其次种植牙咀嚼力强,它依靠纯钛人工牙根与牙槽骨产生骨结合,能达到与真牙相似的咀嚼力;种植牙使用时间长,80%以上的种植牙可使用15~20年。

在爱牙日到来之际,为了让更多人感受会所式温馨与尊崇,体验“私人医生”式服务,植得口腔将于9月20日至29日举办“爱牙日”大型公益活动。届时,您可享受免费口腔检查,还能与国内知名种植牙专家面对面,享受种植牙基金援助。名额有限,请大家赶快行动。

韩新宝

儿童保健 父母必读

孩子脾胃虚: 不吃饭、个子矮、常生病

中医开方熬汤调理,已在各区药店设立供应点

9670咨询:她儿子9岁了,挑食、厌食非常严重,饭量很小,非常瘦,个子也比同学矮,更急人的是经常感冒发烧,不打针就受不了,听说抗生素对肝肾损害大,还可能致聋,真怕孩子打出个三长两短?

儿科专家傅沛潘教授说:这是典型的小儿脾胃虚弱症状。0-16岁是孩子生长发育期,身体稚嫩,都有不同程度脾胃虚弱。初期主要表现消化不好,挑食厌食,不及时调理会出现消瘦、不长个子、多动、抵抗力差等,严重的还会影响智力发育。

好端端的脾胃为何会虚弱?傅教授指出:冰冻三尺非一日之寒。每个人体质都有差异,小孩脾胃虚多半是先天性,与母亲怀孕期间营养和心情有密切关系;另外不规律的饮食和滥用抗生素也会增加胃肠负担,产生脾胃虚弱。

不打针不吃药 中医推荐“汤”补

据了解,每年因脾胃虚引起的挑食厌食,不长个、常生病、消瘦、多动症达7000多例。孩子正在发育,脾胃功能不健全,营养供给要“细水长流”,中医建议遵循少佐温补原则,采用汤剂调理,温补不伤身。为了让孩子脾胃健康,北京中医药儿科研究院将非常安全的调理脾胃虚的固幼金汤方公布,并指定中药世家“千方百剂”企业熬制,全程指导并在各区设立供应点。从本月起,专为0-16岁孩子调理脾胃虚弱汤剂正式在郑州各特供点销售。

固幼金汤方其原配方源自《万金家传十三经方》中治小儿脾胃虚弱症的经典配方,

后由明朝名医万密斋先生传下来:此方以太子参为君药50克,配以陈皮20克、鸡内金15克、益智仁30克等按“君、臣、佐、使”配伍。此方配伍精妙,理气消食,增强肠胃蠕动功能,对于脾胃亏虚、胃阴不足引起的小孩食欲不振、吸收不好调理非常灵验,体弱多病、面黄肌瘦、不长个,服用此方一个月会有明显效果。

组方全是中药里的食材,安全

此配方中药材全在卫生部批准的88种“可用于保健食品的中药材”之列,跟食品一样安全,却有中药的调理效果,家长没有后顾之忧。配方中太子参又名孩儿参、童参,比人参、党参更温和,特别适合孩子;太子参健脾益气,生津润肺;陈皮理气健胃,健脾和中;鸡内金疏肝和胃,行气宽中。目前,固幼金汤在各大药店非常畅销,家长也可到中药饮片柜按组方比例购买,自行熬制,但费工费时,口感苦。傅教授建议家长到供应点购买成品固幼金汤,颗粒剂型,汤微甜,口感好,孩子爱喝。

本部特邀名中医为家长解答疑问,家里有脾胃虚弱孩子的家长可拨打中医专线:

0371-65659670详细咨询或订购。

附供应点:

郑州百货大楼1楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东门)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场)/万隆大药房(陇海路交通路西)/世纪联华东风路店1楼医药部/世纪联华东风路店1楼保和林/长江路店1楼保和林/东风路店1楼医药部/巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店/新密:上海商场医药部

女人经血少、闭经 别等绝经才后悔



女人一旦绝经了,就意味着进入了更年期,很快就会变得“人老珠黄”,进入可怕的老年人一族,皱纹色斑加重,黄褐斑成片出现,出现不孕不育、失眠盗汗、身体走形、阴道干涩,严重的还会出现囊肿、子宫肌瘤等妇科疾病。

医学证实:正常的女人55岁左右开始绝经。然而,随着职场、生活压力过大,过度减肥、滥服避孕药、人流、辐射等原因,很多三四十岁的女人过早出现了月经紊乱,经血量少(两三天就走了)、间歇闭经(两三个月甚至半年来一次)的现象,这些都是绝经的前兆,会导致更年期大大提前,并加速女人衰老!

女人一定要特别注意,抓紧时间调理,千万别等到绝经后才后悔。可以说,女人晚闭经10年就相当于多拥有10年宝贵的青春!这是因为月经是女人血气运行的表现。就像流水不腐,月换月新,气血充盈,机能活跃,身体永葆年轻活性;一旦经血少,不按时来、闭经,就如一潭死水,则女人气血亏虚,便如枯草一般,无血可下,气不上盈,血不下达,气血循环瘀滞,中医称为:血滞病。

百年老字号的广西华天宝药业有一个专治女性经血少、闭经,推迟绝经的方子,十分灵验:当归60克、佛手45克、丹参60克、玫瑰花15克、代代花50克、香附(制)60克、牡丹皮60克、郁金50克等12味药,共研

粗末,加水煎熬5次,过滤,去渣,浓缩,加炼蜜、红糖各250克收膏。早饭和晚睡前半小时,各一次,空腹用温水送服。

据《医林指月》的记载,此方是华天宝流传400年的老方子,专门治疗女性经少、闭经。该书记录此方曾为清庄皇后治好血滞病。使孝庄48岁时容颜若18岁处子,55岁时仍然月换月新,御赐此方为“调经圣品”天下女人第一方。

该方将3味御用名药“疏肝解郁散”、“气血暖宫丹”和“调经养血汤”凝聚一身,协同发力,通过补气养血,平衡阴阳,从调治“月经”追本溯源调治女性病,针对“女性脏腑功能失调,气血不和,宫寒血瘀”,具有暖宫、补血、调气之奇效。闭经3年以上经过3-5个月左右调理,也可不知不觉恢复和顺月经。我市很多女性朋友通过2个月的调理,实现月经自然回潮,失眠多梦、心悸心慌、烦躁易怒现象消失,色斑皱纹明显减少,驻颜美容、塑形美体。气色润、风韵足,深受大家的欢迎,纷纷相互转告,体验。

据悉,现在这个方子无需费时炮制,市民在下方指定专销药店就能买到这个方子的成药,叫华天宝牌肝郁调经膏(国药准字Z20053825),是经国家批准的甲类OTC非处方药。为了达到最佳的康复效果,请在专业医师的指导下按疗程服用(10盒/疗程),也可拨打中医专线0371-65752125详细咨询。(另:每日前20名打进专线的朋友会有意外惊喜!)

关注女性健康



中医专线 0371-65752125

肝郁调经膏经销地址:郑州百货大楼1楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东门)/怀仁堂(黄河路服装市场东)/同禧堂(五院对面)/万隆大药房(陇海路交通路西)/卜蜂莲花商城路店2楼医药部/世纪联华东风路店1楼保和林/长江路店1楼保和林/东风路店1楼医药部/巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店/新密:上海商场医药部